



ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№ 9 (01 июня 2014 года)

ГУ МВД России по Нижегородской области

Сильные профсоюзы - справедливое общество!

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ 1 ИЮНЯ

Если сегодня природа подарила теплый солнечный день, то становится радостно вдвойне – потому что в первый день лета во многих странах отмечается Международный день детей (International Children's Day). Этот праздник многим россиянам знаком как Международный день защиты детей. Международный день детей – один из самых старых международных праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей, в Женеве. История умалчивает, почему этот детский праздник было решено отмечать именно 1 июня. По одной из версий, в 1925 году Генеральный консул Китая в Сан-Франциско собрал группу китайских детей-сирот и устроил для них празднование Дуань-у цзе (Фестиваля лодок-драконов), дата которого как раз пришлась на 1 июня. По счастливой случайности, день совпал и со временем проведения «детской» конференции в Женеве.

После Второй мировой войны, когда проблемы сохранения здоровья и благополучия детей были как никогда актуальны, в 1949 году в Париже состоялся конгресс женщин, на котором прозвучала клятва о безустанной борьбе за обеспечение прочного мира, как единственной гарантии счастья детей. И в том же году на Московской сессии Совета Международной демократической федерации женщин в соответствии с решениями её 2-го конгресса был учрежден сегодняшний праздник. А через год, в 1950 году 1 июня был проведен первый Международный день защиты детей, после чего этот праздник проводится ежегодно.

У Международного дня детей есть флаг. На зеленом фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие, вокруг знака Земли размещены стилизованные фигуры – красная, желтая, синяя, белая и черная. Эти человеческие фигуры символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, – это

символ нашего общего дома. Интересно, что этот праздник активно поддержали в странах, избравших социалистический путь развития. В эпоху существования Советского Союза 1 июня в школах начинались летние каникулы. Международный день защиты детей отмечали речами и дискуссиями о правах и благополучии детей, проводили показы новых детских художественных фильмов и телепередач, устраивали спортивные соревнования для детей, часто приглашая к участию и родителей. И сегодня во многих странах в этот день проходит множество массовых, развлекательных и культурных мероприятий для детей. Но День защиты детей – это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.



12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник – День России, или же День принятия Декларации о государственном суверенитете России, как именовался этот праздник до 2002 года. Это один из самых «молодых» государственных праздников в стране. 12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и ее законов. К тому

времени многие республики СССР уже приняли решение о своем суверенитете, поэтому данный документ принимался в условиях, когда республики одна за другой становились независимыми. И важной вехой в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны – Российская Федерация (Россия). Кстати, именно 12 июня помимо «независимости» Россия обрела и первого Президента – в этот день, но уже в 1991 году состоялись первые в истории страны всенародные открытые вы-

12 ИЮНЯ ДЕНЬ РОССИИ

боры президента, на которых одержал победу Б.Н. Ельцин. Именно он своим указом в 1994 году придал 12 июня государственное значение, а сам праздник получил название – День принятия декларации о государственном суверенитете России. Позже, для простоты, его стали называть Днем независимости.

В своем выступлении в честь данного праздника в 1998 году Борис Ельцин попробовал раз и навсегда прекратить неосновательное рассуждение относительно 12 июня, предложив отмечать его как День России. Однако официально новое название праздник получил лишь 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса РФ. А в 2001 году, выступая в Кремле на торжественном приеме по случаю Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России, Президент РФ В.В. Путин сказал, что: «С этого документа начался отсчет нашей

новой истории. Истории демократического государства, основанного на гражданских свободах и верховенстве закона. А его главный смысл – это успех, достаток и благополучие граждан».

И сегодня День России все более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. В этот день по всей стране проходит множество торжественных и праздничных мероприятий, в которых принимают участие жители нашей страны всех возрастов. В Кремле президент России вручает Государственные премии РФ, а главные торжества, конечно же, проходят в Москве на Красной площади и оканчиваются грандиозным салютом в честь Дня России.

В ПОЛИЦЕЙСКОМ ГЛАВКЕ СОСТОЯЛИСЬ ВЫБОРЫ НОВОГО СОСТАВА ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ



Председателем профсоюзной организации ГУ МВД России по Нижегородской области на XV отчётно-выборной конференции вновь избран Александр Белихин. Почетными грамотами награждены активные члены профсоюза.

В ходе мероприятия выбран новый состав профсоюзной организации ГУ, ревизионных комиссий, подведены итоги работы профсоюзной организации за 2009-2014 года. Выбраны делегаты на отчетно-выборную конференцию Нижегородской областной организации работников госучреждений и общественно-го обслуживания РФ.

В конференции приняли участие заместитель начальника УРЛС ГУ МВД России по Нижегородской области подполковник внутренней службы Владимир Землянигин, председатель Совета ветеранов, член Общественного совета при ГУ МВД России по Нижегородской области Петр Сибирев, председатель объединенных профсоюзных организаций ГУ МВД России по Нижегородской области Александр Белихин, заместитель председателя Обкома НООП работников госучреждений и общественного обслуживания РФ Марина Александрова.

Александр Белихин выразил благодарность руководителям полицейского Главка, профсоюзному активу подразделений ГУ МВД России по Нижегородской области за поддержку, понимание и совместную плодотворную работу.

В завершении мероприятия наиболее активных членов профсоюза наградили почетными дипломами.

Участники конференции посетили Музей истории ГУ МВД России по Нижегородской области.

